Van:
Aan:
Onderwerp: Re: reactie op telefonisch contact
Datum: dinsdag 30 mei 2023 08:16:45

Geachte heer_

Bedankt voor uw bericht. Dat u geen mogelijkheden voor vervolgstappen ziet, anders dan een
klachtprocedure, komt waarschijnlijk doordat u onjuist en onvolledig bent geinformeerd.

GGD-Gelderland Midden vervulde vanaf medio 20127 voor de drie Gelderse GGD-en een
centrale rol m.b.t. het dossier solitaire bromtoon- en trillingsklachten met werktitel HUM-
klachten. GGD-Gelderland Midden was zowel vertegenwoordigd in de RIVM/GGD werkgroep
Laagfrequent Geluid als in de provincie werkgroep Laagfrequent Geluid.

Hierbij verzoek ik u een overleg met de voorzitter van het dagelijks bestuur te beleggen. Tijdens
dit overleg zal ik de rol GGD-Gelderland Midden en de schadelijk gevolgen voor HUM-
gehinderden, gemeenten en provincie Gelderland toelichten.

Met vriendelijke groet,

di 23 me1 2023 om 10:25 schree_
@vggm.nl>:

Geachte heel-

In ons telefoongesprek d.d. 9 mei jl. heb ik u toegezegd intern na te gaan wat eventuele
vervolgstappen zouden kunnen zijn omdat ik ten tijde van ons telefoongesprek
inhoudelijk niet bekend was met eerdere contacten tussen u en de medewerkers van het
team Milieu & Gezondheid van de GGD.

Inmiddels heb ik hier een globaal beeld van. Zoals u ook al aangaf is er in 2022
meerdere keren contact geweest tussen u en medewerkers van met team Milieu &
Gezondheid van de GGD en ook met teammanager . In eerste
instantie 1s getracht een overleg in te plannen met alle betrokkenen, om te komen tot
samenwerkingsafspraken. Deze afspraak heeft uiteindelijk nooit plaats gevonden, omdat
u niet meer in dienst bent by de ODRA. De GGD heeft samenwerkingsafspraken met de
ODRA en over dit onderwerp zijn afspraken gemaakt.

Daaruit maak ik op dat het team Milieu & Gezondheid kennelijk geen gebruik wil maken
van uw advies als ZZP-er.

In uw mail van 17 mei jl. geeft u aan niet voor de klachtroute te kiezen maar wel
rectificatie van de e-mail van GGD-GM van 24 juni 2022 te verwachten. Ik heb contact
gehad met waarbij 1k heb gevraagd of er reden zou kunnen zijn om
imhoudeljjk terug te komen op eerdere mailcorrespondentie aan u. Z1j zag daar geen
reden voor.

Ook heb 1k contact gehad met de directeur GGD om na te gaan of ]nI inhoudeliik bekend

is met de eerdere correspondentie met u. Dat is niet het geval. Van
begreep ik dat z1j in 2022 wel steeds afstemming heeft gehad met haar



afdelingsmanager.

Tenslotte heb ik ook contact gehad met de klachtencodrdinator om informatie in te
winnen over de te lopen procedure. Dat heeft mij geen nieuwe inzichten gegeven.

Resumerend zie ik niet goed welke andere vervolgstappen er zouden kunnen zijn,
behalve de route van het klachtenproces. In mijn eerdere mail aan u heb ik u reeds
gewezen op de procedure zoals op onze website i1s beschreven.

Met deze mail wil ik graag onze correspondentie afronden omdat ik vanuit mijn functie
ook niets meer voor u kan betekenen.

Met vriendelijke groet,

Directiesecretaris VGGM

Veiligheids- en Gezondheidsregio Gelderland-Midden maakt bij e-mail
gebruik van SSL/TLS zodat gegevens via een beveiligde verbinding worden
uitgewisseld. Wij vragen u om er zorg voor te dragen dat SSL/TLS ook aan
uw zijde ingericht is. Uw provider of ict ondersteuningspartij kan u
hierbij helpen. Alleen als beide kanten dit instellen is e-mail
beveiligd.

DISCLATIMER.

Deze e-mail is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde. Gebruik wvan de
inhoud ervan door anderen dan de geadresseerde 1s niet toegestaan.

Mocht deze e-mail niet voor u bestemd zijn, wilt u deze dan terugsturen
en vernietigen?

Openbaarmaking, vermenigvuldiging en verspreiding van deze e-mail is niet
toegestaan.

Veiligheids- en Gezondheidsregio Gelderland-Midden staat niet in voor de
juiste en volledige overbrenging van de inhoud wvan een verzonden e-mail,
noch voor de tijdige ontvangst daarvan.





